



银河娱乐集团员工与 99 位健颐长者午宴聚会迎喜兔 送上亲手编织颈巾尽表温暖心意

中华人民共和国澳门特别行政区（2011年01月27日）—银河娱乐集团（下称「银娱」）员工康乐会成员，希望在中国传统农历新年前，向本地长者们送上最贴心和暖意的关怀，日前於旗舰星际酒店下称（「星际」）宴会厅，为澳门工联健颐长者服务中心（下称「健颐」）99位长者，举办「银娱欢聚健颐长者迎喜兔」午宴聚会，预祝兔年的来临，齐迎欢乐佳节。是次活动更以巧手展现爱心，在活动前，员工康乐会预先召集99名员工，为出席聚会的长者们亲手编织「温暖牌」颈巾，将祝福付诸行动，作为送予长者新一年的心意礼物。

是次是健颐长者们第一次在中心以外的场地庆祝农历新年，聚会当天，99位长者连同银娱管理层以及一众银娱员工康乐会成员，於星际宴会厅欢聚一堂，一边品尝精美午餐、一边欣赏由员工康乐会成员安排的连串精彩节目，包括大抽奖、歌唱表演及游戏等。其间，人力资源及行政董事吕慧玲小姐连同多位管理层在造型为俏为妙的财神爷陪同下，向场内所有公公、婆婆送上幸运利是和「温暖牌」颈巾，喻意大家兔年运照临门、吉祥安康，并提醒各人要注意保暖，保持健康体魄，长者们都十分高兴收到此心意礼物，场面暖意洋溢，快乐笑声此起彼落。

银娱及员工一直关注社会各阶层，并希望略尽绵力回馈长者们年轻时对社会的莫大贡献，报答其过往的耕耘和努力。澳门工会联合总会社会服务委员会卢勤心主任表示：「是次参与午宴的长者们均是长期於北区生活，较少机会到酒店聚餐，大家对此安排都感到十分开心，同时感谢银娱举办是次午宴，以及各位银娱员工康乐会成员为长者们安排活动、提供服务，为一班见证澳门发展的长者们带来温暖，衷心感受到银娱延续人间有情，并期待下次的合作。」是次午宴聚会送出的「温暖牌」颈巾，是集合银娱多个部门的99位员工之巧手，大家均感到别具意义，报名反应十分热烈，并於短时间内迅速满额，善用工馀时间献上心意，当中有部份员工虽然未能出席午餐聚会，与长者同乐，仍希望以颈巾传达心意，让长者感受到社会的关怀，从中更提醒他们对年长家人的照顾。

- 完 -



銀娛 GEG

图片说明：



P001：銀娛管理層和員工康樂會成員與部份長者合照。



P002：銀娛人力資源及行政董事呂慧玲小姐在造型為俏為妙的財神爺陪同下，向長者送上幸運利是。